

Az Úr hív!

Megfújtuk a kürtöt, – hívogatásra – mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!” Zsid 3,7-8

Istentisztelet

Nyírtelek	Templom	10.00
Nyírtelek	(gyermek) ugyanott	10.00
Kisvárdá	Evangélikus templom	10.00
Kisvárdá	(gyermek) Gyül.ház	10.00

Délutáni Istentisztelet

Görögszállás	Alternatív Centrum	15.00
Görögszállás	(gyermek) ugyanott	15.00

Minden héten

Hétfő:	Asszonykör Templom	Nyírtelek	17.00
Kedd:	Bibliaóra Templom	Nyírtelek	17.00
	Női kör Gyül.ház	Kisvárdá	18.00
Szerda:	Baba-mama klub Templom	Nyírtelek	9.00
Csütörtök:	Bibliaóra Gyül.ház	Kisvárdá	18.00
Péntek:	Ifjúsági óra Templom	Nyírtelek	17.00
Vasárnap:	Imakör Templom	Nyírtelek	9.45

Minden hónapban

Első vasárnap úrvacsora Nyírteleken.

imakör Kisvárdán.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

Harmadik vasárnap ifjúsági óra Kisvárdán.

Programjaink

1. Férfi nap,	Biatorbágy febr. 18.
2. Női nap,	Biatorbágy, febr. 25.
3. Bibliatanulmányozó nap,	Biatorbágy, márc. 18.
4. Házaspáros nap,	Biatorbágy, márc. 25.
5. EKE ifi hétvége,	Velence, ápr. 21-23.
6. Gyülekezeti hétvége,	Mályi, máj. 12-14.
7. Gyülekezeti csendesnap,	Kisvárdá, máj. 27.
8. Gyermekehét,	Bodrogkeresztúr, júl. 10-14.



De mit mond az Úr Jézus? „Menjete be a szoros kapun! Mert tágas az a kapu, és széles az az út, amely a kárhozatba visz, és sokan vannak, akik bemennek azon. Mert szoros az a kapu, és keskeny az az út, amely az életre visz, és kevesen vannak, akik megtalálják azt.” (Mt 7,13-14; Lk 13,23-24).

Januárban az EMO (Evangéliumot Minden Otthonba Alapítvány) által kiadott naptárban ugyanezt az igét olvashattuk. Jézus mindig időben figyelmeztet, már az év elején: vizsgálj meg, melyik úton jársz! Egyértelműen elválasztja a két utat, nem lehet egyszerre mindkettőn járni! Ha már nem, az Ő vezetése alatt vagy, akkor rátértél a SZÉLES ÚTRA. Hívóként sokáig azt gondoltam, a megtérés után már csak a KESKENY ÚT létezik, és kizárólag azon lehet járni...

Nagyon szeretem az Evangéliumi Kiadó által kiadott SZÉLES ÉS KESKENY ÚT posztert, melyen élesen elkülönül a KÉT ÚT, mégis van néhány hely, ahol le lehet térni a keskeny útról a széles útra. Hívó emberként is? Igen! Egyedül Jézus a garancia, hogy megmaradunk, ezenkívül másban nem bízhatunk, még a hívőségünkben sem. De ahogy van lehetőség letérni, úgy van lehetőség visszatérni is a helyes útra Isten gyermekeként is, Jézus követésében.

Jézus mondja: „Igyekezetek bemenni a szoros kapun, mert mondom nektek, hogy sokan akarnak majd bemenni, de nem tudnak” (Lk 13,24). Testvérem! Ragadd meg ezt az Igazságot, és vágyakozz azok közé, akik már megtalálták a keskeny utat, és szabadon járnak-kelnek rajta! „...bejár és kijár, és legelőre talál” (Jn 10,9).

Oláh Boglárka

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat! Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből, (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék) bátran keresse fel a szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfő, szerda: **9-12-ig,**
csütörtök: **13-18-ig,**
vagy telefonon: **+36 20 5780597.**

- Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására, azt a következő számlaszámon:

Alapítvány: 11744003-20373779

Gyülekezet: 11744003-20951276

vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.

- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat-készségét és adományait.

Te vagy a látás Istene.

1Móz 16,13

Filadelfia Evangélikus Egyházközség Hír- és imádságlevél

2023 február - március

Ki választana el minket
Krisztus szeretetétől?
(Róm 8,35a)



Filadelfia Evangélikus Egyházközség Filadelfia Alapítvány

Malik Péter Károly

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil: +36 20 824 5467
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com
filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő

Templom: 4600 Kisvárdá, Rákóczi u. 28.
Cím: 4600 Kisvárdá, Halasy Gy. u. 19.
Mobil: +36 20 824 3397
E-mail: hulejeniko@gmail.com

Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
<https://filadelfia.lutheran.hu/>

Aktuális információk a facebookon is:
facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

A hatalmas Isten cselekedett!

A baba-mama körrel indult lányom Isten felé fordulása. 28 éve imádkozom érte, 12 éve azért, hogy megtért édesanyaként nevelhesse gyermekét.

December 15-én az Utmutató ige: „Ó, mily szép és mily gyönyörűséges, ha a testvérek egyetértésben énekelnek! Csak oda küld az ÚR áldást és életet mindenkor” (Zsolt 133,1.3b). Sajnos családjunkban gyakran volt széthúzás és békétlenség...

Az aznapi imádság pedig: „Add, hogy minden emberre fivéremként és nővéremként tekintsek. Add, hogy részt vállaljak örömeimben és bánatukban – legyen az testi vagy lelki természetű.”

Este sírva kért: segítsek, mert nem akar így élni. Jó akar lenni! Nincs már ereje a kialvatlanságtól! Elkeseríti, hogy a gyerek betegségén nem tud segíteni! Felhívta Péter lelkészünket, és lelki beszélgetést kért másnapra.

Az adventi házikóban aznap ez volt az ige: „Igaz és szabadító Ő” (Zak 9,9). A Messiás eljövételének ígérete volt ez. Az Utmutató is reményt adott: „URam, te megvizsgálás és ismerés engem. Tudod, ha leülök vagy ha felállok, messziről is észreveszed szándékomat” (Zsolt 139,1–2).

Délután felügyelőnk felhívott missziós ügyben, s kérte szóljak a társaimnak is. Egyúttal kértem őket: hordozzák imádságban a délutáni beszélgetést.

Örömkönnyek között hívott fel a lányom: elfogadta az ÚR JÉZUS szabadítását! Behívta ŐT az életébe! A templomunk előtt a keresztnél hálát adtunk együtt a mi hatalmas és könyörülő Istenünknek! Lányom már a testvérem is az ÚRban! Lesétáltunk egy közel lakó lelki testvéremhez, együtt örültünk és imádkoztunk.

Jött a vasárnap. Kisebbik unokám és lányom nagyon beteg lett. Sürgős szakorvosi segítségre is szükség lett volna, közvetlenül az ünnep előtt azonban nem fogadták. Minden kapu bezárult. Lerogytam az ÚR előtt, és az Ő kezébe tettem le a helyzetet: legyen meg a te akaratod! Isten ekkor nyitott egy ajtót a háziorvosunk által, és gyermekem egy lelkiismeretes szakorvoshoz került a kórházba.

Sírva hívtam fel lelkészünket, nagyvonalakban elmondtam a történeteket és tanácsot kértem a kisunokám elhelyezése ügyében. Bölcsen, higgadtan mondta: a kicsinek elég traumá, hogy édesanyja nincs vele, de tegyem le az ÚR elé a kérdést. Nagyon szégyelltem, hogy ez nem jutott eszembe, de elkezdtem imádkozni. Mélységes nyugalom áradt szét bennem. Erőt kaptam.

Reggel az ÚR válaszlát. Kiesett egy ígérlap a dobozomból, amin egy könnyező kislány volt és ez az ige: „Ne félj, mert megváltottalak!” (Ézs 43,1). Számomra ez azt jelentette, hogy kicsi unokámat rám bízta most az ÚR. Lelkileg megerősödve tettem a dolgom, s még a védőnő is megjelent, hogy segítsen tanácsaival.

folytatás a 3. oldalon

Három nap után lányom hazajött. Ez volt a legszebb karácsonyom! A legnagyobb ajándékot kaptam: Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszerűen Fiát adta, hogy Szalancics Éva, aki hisz Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.

Megtapasztaltam, hogy lépésről lépésre igéjével vezetett, Ő járt velem, s közben tisztogatótt, gyomlált. Kitarásra íntett: „Legyetek tehát türelemmel, testvéreim az ÚR eljövételéig. Íme, a földművelő várja a föld drága gyümölcsét, és türelmesen várja, amíg az korai és késői esőt kap (Jak 5,7). Az igével olykor „fejbe vágtam”, siettetni akartam.

Hálás a szívem, hogy megértette a gyermekem is, hogy a legnagyobb ajándék az ÚR JÉZUS, aki őt is megszabadította a bűneitől és új életet adott neki is.

A SZABADÍTÓ ma is körbejár szerte a világban, zörget a szívek ajtaján, s most épp hozzád érkezett. Ugye be is engeded? – kérdezi egy kis gyermekvers.

Lányomat a Mindenható formálta és már minden nap kéri az Ő vezetését. Megköszönöm lelkészeink és drága testvéreim imádkozó hátvédtszolgálatát.

A körülményeink nem változtak meg, nehéz út van még előttünk. De tudom, hogy akik benne bíznak, nem szégyenülnek meg. Megélhetnek csodákat, hisz Ő a kőszikla, egyedüli menedékünk. Dicsőség Őnek itt a földön, és majd a mennyben is. Ámen.

Szalancics Józsefné

A keskeny utcába behajtani tilos?!

Karácsonyi bevásárlásból hazafelé tartva sétáltunk Anettel Nyíregyházán, mikor ez az utcanév tűnt fel előttünk a sötétben: KESKENY UTCA. Csodálkoztunk. Eddig nem vettük észre, pedig ismerős útszakasz volt ez számunkra. Jézus mondja: „...kevesen vannak, akik azt megtalálják” (Mt 7,14b)... Aztán a BEHAJTANI TILOS TÁBLÁT is megláttuk.

Elkezdtünk beszélgetni arról, milyen jó lenne, ha minden ember megtalálhatná a bibliai értelemben vett KESKENY UTCÁT! Itt ebbe az utcába tábla tiltja a behajtást. Vajon a mi életünkben is van ilyen tábla, ami akadályozza a KESKENY ÚTON járást, vagy szabadon járunk-kelekünk rajta? A KESKENY ÚT válhatott-e már TÁGAS TÉRRÉ számunkra? „Én vagyok az ajtó: ha valaki rajtam át megy be, az megtartatik, bejár és kijár, és legelőre talál” (Jn 10,9). Látnuk-e már nemcsak az akadályait a keskeny úton járásnak, hanem az örömét, áldását is, amit egyedül akkor tapasztalunk meg, ha rálépünk? Akkor is, ha nehézségekkel szembesülünk?

A világ mindig kiteszi a táblát: Behajtani tilos! Nem szereti ugyanis, ha eltér a gondolkodásunk és nem követjük a világ sodrását, hanem Jézushoz ragaszkodunk. Nagy erővel igyekszik visszahúzni a SZÉLES ÚTRA, ami sokszor kedvezőbbnek is tűnhet.

folytatás a 6. oldalon

Imádságlap

A reménységben örvendeztetek, a nyomorúságban legyetek kitartók, az imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12

Vasárnap:

Mennyei Atyám! Köszönöm a mai napot, hogy felkeltem, és terved van velem. Köszönöm üdvözítő kegyelmed, s hogy Fiaid vére által gyermeked lehetek. Köszönöm, hogy szolgálhatok a Te dicsőségedre! Tégy alkalmassá, hogy a Te szavad hirdessem az embereknek. Bocsáss meg, amikor elmulasztok alkalmakat! Légy Úr az életemben! Jézus nevében! Ámen.

Hétfő:

Köszönjük, Urunk, a Te mérhetetlen kegyelmedet és szeretetedet, mellyel hozzánk fordulsz és megtérésre hívsz! Áldunk Téged, hogy nem mondasz le rólunk, keresel minket és magadhoz vonsz! Köszönjük, hogy cselekvő Úr vagy, kérünk, cselekedj bennünk is a Te akaratod szerint! Ámen.

Kedd:

Urunk, kérünk, ébreszd a vágyat a szívünkben a Veled való kapcsolatra, az Előtted való elcsendesedésre, a Te akaratod megértésére és cselekvésére! Formálj minket napról-napra Hozzád hasonlóvá, hogy láthatóvá válhasson a Te munkád a mi életünkön keresztül mások számára! Ámen.

Szerda:

Drága Istenünk! Köszönjük, hogy megígérted, hogy velünk vagy és velünk maradsz! Kérünk a betegek gyógyulásáért és azért, hogy el tudják hordozni ennek a terhét. Kérjük, hogy szabadításod örömét megtapasztalhassuk! Köszönjük, hogy meghallgattál! A Te Fiaid nevében! Ámen.

Csütörtök:

Drága Istenünk! Kérünk az ellenségeinkért és azokért, akiket ellenséges indulatú emberek vesznek körül. Kérünk, hogy adj szabadulást és annak meglátását, hogy a Krisztus törvényének betöltése: a szeretet parancsának betöltése. A Te Fiaid nevében! Ámen.

Péntek:

Úr Jézus Krisztus! Hálát adok Neked mindenért, köszönöm, hogy Te örömteli életre hívtál, ahol Benned szabadon örvendezhetünk, és Te lehetsz a legfontosabb számunkra! Úr Jézus, te látod ennek az akadályait, kérek, szabadíts fel erre az öröme, amit senki nem vehet el tőlem! Ámen.

Szombat:

Drága Atyám! Köszönöm, amikor nehéz utakra hívsz, új arcodat mutatod meg, és a kegyelem, irgalom ajándékait adod. Add, hogy megtanuljak bízni benned, mint egy gyermek, és Veled való kapcsolatod egyre jobban kiteljesedhessen a Te végtelen szeretetedben! Jézus nevében! Ámen.